11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.08.2008 13:01:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.08.2008 15:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40986/answer/40987




YBaxaemsid [luma! 5-10 MUHYT AJIS IOJIOBOTO aKTa - 9TO HOpMa, 3TO He IpPeXAeBpeMeHHOoe
ceMsiu3BepxkeHue. [Ipyroe meno, eciy Bl XOTUTe MPOAJIUTH TTOJIOBOM aKTa - TO MOXKET MCII0JIb30BaTh
IIpe3epBaTUBEL CO CIIEI[MaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOIIEN cMa3Kou. [Tociie m0IoBOro akTa ecTh nepuof (y
KaXX0r0 MyKYKWHBI pa3HOU IIPONOJIXKUTENIHHOCTH), B TeUEHNE KOTOPOT'O CHUJIBI OpraHu3Ma
BOCCTAHABIMBAIOTCS, M 0YEePEeOHOM II0JI0BOM aKT HEBO3MOXKeH. M 9T0 Toxke HOopMma! BaMm He 0 4eM
0eCIIOKOUTLCI. YIauu.



